町長メッセージ


指定管理施設事業者　様


　新型コロナウイルス感染症に関して、長野圏域については、４月８日から感染警戒レベルを５に引き上げ、特別警報Ⅱが発出されていましたが、感染拡大のリスクが低下したと認められたため、４月22日から感染警戒レベル４の「特別警報Ⅰ」となりました。
　但し、警戒レベル４は感染が拡大しつつあり、特に警戒が必要な状態であり、また、県内でも変異株も確認されていることから、下記の点についてご留意いただき、改めて感染防止対策の徹底をお願いします。

記

[bookmark: _GoBack]１　ゴールデンウイークを迎えるにあたり、首都圏等に緊急事態宣言やまん延防止等重点措置が取られているとは言え、全国的に人の移動が増えることが予想されます。そう言った状況を踏まえる中で、飲食等を提供する事業者の皆様には、感染拡大防止のガイドラインの遵守を改めてお願いします。

２　基本的な感染防止策を適切に行っていただき、感染を広げないように、マスクの確実な着用、人と人との距離の充分な確保、こまめな手洗い・手指消毒、三密回避など、注意をお願いします。
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